
Вынесен приговор в отношении 28-летнего жителя города Лесосибирска Красноярского края, совершившего умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следствием доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего жителя города Лесосибирска, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 11 августа 2016 года обвиняемый совместно со своими знакомыми, с целью сбора дикорастущей ягоды направились в урочище реки Ведуга Северо-Енисейского района Красноярского края, при этом взял с собой значительное количество спиртного. Находясь на берегу реки Ведуга у обвиняемого в ходе совместного распития спиртных напитков произошел конфликт с одним из знакомых. В ходе ссоры обвиняемый в период времени с 12 по 13 августа 2016 года систематически наносил множественные удары по голове и телу потерпевшего, в том числе используя деревянную палку, найденную на берегу реки. В результате действий обвиняемого наступила смерть потерпевшего, причиной смерти явилась закрытая черепно-мозговая травма. В ходе предварительного следствия проведены судебно-медицинские, медико – криминалистические, психолого-психиатрические экспертизы.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу согласно апелляционному определению судебной коллегии по уголовным делам Красноярского краевого суда.

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1148421>

